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Σήμερα η ένωση των Ελλήνων πολιτών είναι αναγκαία όσο ποτέ άλλοτε. Η χώρα βρίσκεται
σε ουσιαστική ακυβερνησία τη στιγμή που οι απειλές εναντίον της αυξάνονται. Οι
πρωτομάστορες του προβλήματος προσπαθούν να συναινέσουν σε συνεργασία με
ημερομηνία λήξης και παραβλέπουν πως η προσωπική τους ματαιοδοξία γίνεται κόλαφος
για την πατρίδα μας.Τα γεγονότα είναι πλέον αδιάψευστοι μάρτυρες του οργανωμένου
σχεδίου επιβολής ενός κλίματος τρομοκράτησης των Ελλήνων πολιτών, προκειμένου να
γίνει αποδεκτή η νομιμοποίηση των μέχρι και σήμερα παράνομων συναποφάσεων που
μεταβάλουν την Ελλάδα σε ένα τεράστιο στρατόπεδο – κάτεργο.

      

Το τι συζητούν οι «ταγοί» δεν γνωστοποιείται στους Έλληνες πολίτες. Συμφωνούν και
διαφωνούν πίσω από κλειστές πόρτες και παραγκωνίζουν συνειδητά τον κυρίαρχο λαό από
την απαιτητή-σύμφωνα με το Σύνταγμα της χώρας- παρέμβαση και γνωμοδότησή του σε
αποφάσεις που θα κρίνουν το μέλλον της χώρας σε βάθος δεκαετιών.

Οι «δημοκράτες» πολιτικοί της χώρας έχουν ρίξει τις μάσκες τους και λειτουργούν ως
μικροί δικτάτορες – λοχαγοί που μαλώνουν για την εξουσία που τους παραδίδουν τα διεθνή
αρπακτικά. Ποσώς τους ενδιαφέρει εάν η Ελλάδα κατακερματίζεται, εάν η χώρα και το
πολίτευμά της εκβιάζονται και διασύρονται.

Αυτοί οι άνθρωποι, που περιφρονούν την ύπαρξη του λαού, απαιτείται να τοποθετηθούν
στην λήθη και να αντικατασταθούν άμεσα από υγιείς πολίτες που θα εργαστούν με
μοναδική μέριμνα το συμφέρον της πατρίδας και των Ελλήνων πολιτών.

Δεν μας ενδιαφέρουν οι τράπεζές τους.

- Μας ενδιαφέρει η πατρίδα μας και η οικογένειά μας.

- Μας ενδιαφέρει η ελευθερία και η ανεξαρτησία μας.

- Μας ενδιαφέρει η αυτοκυριαρχία μας.

Και γι αυτά παλεύουμε και θα αγωνιστούμε, παρά τον πόλεμο που έχει κηρύξει το υπάρχον
πολιτικό καθεστωτικό κατεστημένο στους Έλληνες πολίτες.
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Η Νέα Ελλάδα καλεί όλους τους Έλληνες να συμπορευτούν μαζί της στον αγώνα τον καλό,
τον έντιμο, τον δίκαιο. Στον αγώνα για την ανεξαρτησία και την ελευθερία. Στον αγώνα
κατά του φθαρμένου και αποτυχημένου πολιτικού καθεστώτος που οδηγεί την πατρίδα μας
στο χειρότερο δυνατό σημείο. Ας ενωθούμε, λοιπόν, προκειμένου να αποτύχει το πείραμα
που κάνουν στην πατρίδα μας, στις ζωές μας.

Στο κάλεσμα της Νέας Ελλάδας στον δρόμο που οδηγεί στην ανάκαμψη της πατρίδας μας
μέχρι τώρα ανταποκρίθηκε ο «Δρόμος Ελλήνων» μέσω του υπηρεσιακού του προέδρου
Δημήτρη Μαντέ, αποδεχόμενος τις αρχές, το πρόγραμμα, την ιδρυτική της διακήρυξη και το
καταστατικό της, θέσεις που έχουν μέχρι στιγμής διατυπωθεί στην ιστοσελίδα της και
τονίζοντας πως ήρθε ο καιρός το στενό μονοπάτι να γίνει δρόμος και στη συνέχεια
λεωφόρος για όλους τους αγωνιούντες Έλληνες που επιθυμούν η πατρίδα να βγει από την
στενωπό και τα έντεχνα αδιέξοδα που την τοποθέτησαν οι υπάλληλοι των τραπεζών και
των τοκογλύφων, οι εντολοδόχοι της Νέας Τάξης Πραγμάτων.

Σε αυτό τον δρόμο, της εντιμότητας και του δίκαιου, η «Νέα Ελλάδα» καλωσορίζει την
συμπόρευση του «Δρόμου Ελλήνων». Στο ενισχυμένο κίνημα των πολιτών και στο κόμμα
της «Νέας Ελλάδας» καθημερινά προστρέχουν Έλληνες πολίτες μεμονωμένοι ή μέσα από
τις οργανώσεις τους, για να στρατευθούν στον πόλεμο που κήρυξε το πολιτικό
κατεστημένο κατά των πολιτών.

Καλωσορίζουμε, επίσης, το Κόμμα Εθνικής Σωτηρίας, την Φιλική Εταιρεία 2010 και την
Σύμπραξη Πολιτών, στην δύσκολη πορεία. Ο σμήναρχος ε.α. Αναστάσης Κότσαλος, ο
στράτηγος ε.α. Αϋφαντής Γεώργιος, ο οικονομολόγος Αντώνης Αντωνιάδης, έχουν ήδη
θέσει εαυτούς στις υπηρεσίες της Νέας Ελλάδας. Ο αγώνας δεν γίνεται ευκολότερος, αλλά
ωραιότερος μαζί τους 

Άλλα κινήματα που συμπαρατάσσονται με τη Νέα Ελλάδα, τα οποία
καλωσορίζουμε:
-   Κίνηση Ελεύθερων Πολιτών
-   Δημοκρατική Κίνηση Επιστημόνων
-   Ένωση Ελλήνων Δημοκρατών
-   Έλληνες Μεταρρυθμιστές
-   Ελεύθερο Δημοκρατικό Κίνημα
-   Ανανεωτική Πατριωτική Κίνηση
-   Πανελλήνια Ένωση Πολυμελών Οικογενειών

Η Νέα Ελλάδα περιμένει και όλους εσάς, και καλεί όλα τα κινήματα και όλες τις οργανώσεις
για να συμπορευθούμε όλοι μαζί στον καλό αγώνα για το δίκαιο, την αξιοπρέπεια του λαού
μας που την έχουν ποδοπατήσει, την ελευθερία και την ανεξαρτησία της πατρίδας μας. Δεν
πρέπει να λείψει κανείς Έλληνας από το πατριωτικό προσκλητήριο.

Η σύμπλευση και συμπόρευση, αποτελεί την μοναδική λύση των Ελλήνων, που αρχίζουν να
συνειδητοποιούν τα σχέδια των "βραβευμένων", ατάλαντων και απάτριδων πολιτικών. Η
Νέα Ελλάδα καλωσορίζει τους συναγωνιστές, στέλνοντας ένα μήνυμα προς όλους: Κανείς
δεν περισσεύει και κανείς δεν πρέπει να λείψει από το προγονικό χρέος προς την πατρίδα
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και την Δημοκρατία.

Όλοι μαζί, ενωμένοι, θα δώσουμε τέλος στην φαυλότητα, όλοι μαζί θα πάρουμε πίσω τα
κομμάτια της πατρίδας και της αξιοπρέπειας που μας παίρνουν. Οι Έλληνες παίρνουν τη
σωτηρία της χώρας στα χέρια τους, και αποδεικνύουν έμπρακτα ότι μπορούν να
συνεννοηθούν για τη διάσωση της πατρίδας. 

Η ισχύς εν τη ενώσει…

Η πατρίδα μας χρειάζεται και μας καλεί όλους. Εσύ θα δηλώσεις απών;

ΥΓ. Κρίνουμε απολύτως κρίσιμο το να γίνει γνωστό στους Έλληνες πως με βάση την
ισχύουσα μέχρι στιγμής νομοθεσία και όσο το δίκαιο των ελληνικών ομολόγων παραμένει το
ελληνικό, αν η Ελλάδα δεν αποφύγει την πτώχευση μπορεί … να αποπληρώσει το χρέος
που βρίσκεται στα χέρια ιδιωτών και όχι θεσμικών δανειστών (ΔΝΤ – ΕΕ) σε δραχμές,
χωρίς να έχει καμία νομική κύρωση. Οι δανειστές σε αυτήν την περίπτωση υποχρεούνται να
αποδεχτούν την αποπληρωμή στο ελληνικό νόμισμα. Έτσι η Ελλάδα μπορεί πολύ απλά να
τυπώσει τόσες δραχμές όσο είναι το χρέος της στους ιδιώτες και να το ξεπληρώσει. Τα
αδιέξοδα είναι τεχνητά και αποσκοπούν στην επιβίωση του λάθρου και διεφθαρμένου
σημερινού πολιτικού κατεστημένου. Θέλουν να υπηρετήσουν ξένα συμφέροντα και όχι
Ελληνικά, γι αυτό και κόπτονται να περάσουν το χρέος της χώρας στο Βρετανικό Δίκαιο,
από το Ελληνικό που σήμερα αυτό βρίσκεται .

ΠΗΓΗ

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
----------------------------------------------------
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http://logioshermes.blogspot.com/2011/11/blog-post_2868.html

